Compléte les fractions puis indigue les nombres décimaux correspondants aux lettres dans le tableau.
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b. Ecris ces fractions sous la forme d’un nombre décimal.
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9 * a. Associe ces fractions aux lettres sur la droite : 20
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b. Ecris chaque fraction sous la forme d’un nombre décimal.
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Calcule l'aire des figures.
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Aire : (9 ....... mZ.

Calcule le périmeétre des figures.

3) 12cm

4cm

16cm

20cm

Périmeétre = 6 g cm

[ Multiplier un nombre décimal J

Commence
par effectuer
lamuitiplication comme

avec des nombres entiers,

4 cm
10 cm
Calculs : ..... /IO)(Z} ........
Aire : AQ ...... cm?.
4) 1.5m
1.2m
4.5m
5m

Périmétre = 2;-?4 m

Replace
ensuite la virgule
dans le nombre décimal,
puis dang le nombre trouvé
aurésultat, de telle sorte
que la virgule du résutat
soit bien alignée
sousla !

sans prendre en compte

lavirqule!




Pose et calcule :

254 x4,7 = 7845x14,3 = 24,78 x 35 = 204,24 x 87 =
254 845 24,33 20424
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Durée :
Saison Lever du Solell Coucher du Soleil
Printemps 6 h 53 19 h 03
Ete 5h 47 21 h 58
Automne 7 h 37 19 h 49
Hiver 8 h 41 16 h 56

Calcule la durée entre le lever et le coucher du soleil pour chaque saison.

Printemps :
Lever Heure suivante Heure précédente Coucher
6h53 7h00 19h00 19h03
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Automne :

Lever Heure suivante Heure precedente Coucher
Th37 8h00 19h00 19h49
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Hiver
Lever Heure suivante Heure précédente Coucher
8h41 9h00 16h0 16h56
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